



喜茶广州天河天汇店堂食部分区域仍未开放

同日（3月26日）稍早时候，全天候科技探店喜茶深圳南山区万利达科技大厦Go店时了解到，在小程序上下单时，系统显示前面还有6单，仅需要等候10分钟；到门店取茶后发现，收银台前有不少已经做好的茶饮待取，店中客人不足5人，但该店面容量也较小。

值得一提的是，现阶段各大茶饮品牌在晚间的人流量对比白天也会大大减少。上周五（3月27日）晚19时左右，在上海浦东大拇指广场附近，coco门店已经关门，而奈雪的茶店内也无顾客，只剩下两名店员在做着简单的收拾工作。



海底捞广州天河体育西路店内座位分布稀疏

现场等位时，陈丽看到，店内位置和人员分布较稀疏和分散，门店内采取坐一桌间隔一桌的方式提供堂食服务，且规定2人坐小桌、3人坐中桌、4人坐大桌，超过4人需要分桌。而在此之前，3人可以坐小桌、4人可以坐中桌。

“店里工作人员会第一时间提醒，目前不鼓励群体聚餐。”当陈丽提出预定团餐位置时，店员仍建议通过美团、饿了外等外卖方式到公司享用餐食，或者在海底捞小程序预订，“现场自提，还有85折优惠”。

但在上海大拇指广场附近的海底捞门店管理就相对较松。上周五（3月27日）晚，全天候科技探店时发现，门店没有坐满人，基本也是采取坐一桌间隔一桌的方式就餐。部分有挡板的桌位就可以邻桌坐，但临时搭建起小挡板的桌位则需要空桌而坐

。



上海五洲大广场附近的好乐迪KTV已恢复营业

但电影院的恢复之路就显得更为艰难。近日，部分城市电影院已经在尝试恢复营业。为了改善片荒的情况，国家电影局还组织协调影片供给，将《战狼2》《少年的你》等一众影片加入了复映行列。猫眼专业版数据显示，截至3月23日，全国有528家影院复工，全国复工率4.65%，当日全国票房共2.08万。

就在越来越多影院宣布重新售票之际，电影院恢复营业的计划就被相关监管部门叫停，具体恢复时间未知。这就意味着，一批准备复映、酝酿着上映的影片又被搁置起来。

受到疫情影响，春节档影片集体撤档，让全年票房预期面临大幅下滑。数据显示，2019年全国票房642.66亿元，较上年增长5.4%；而有业内人士推测，今年票房收入减半是大概率事件，预计在300亿元左右。

不仅是中国，全球影业整体局势也不容乐观。新浪科技报道称，《速度与激情9》《花木兰》《新变种人》《007：无暇赴死》《寂静之地2》《彼得兔：逃跑计划2》等大片纷纷选择撤档，延期数月甚至一年上映；因为这次疫情的影响，预计全球票房损失超过100亿美元。

## 华为、小米门店靠新款吸引顾客

进入三月下旬，手机行业也迎来了春季发布期。线下门店恢复营业后，不少手机爱好者就走入了手机门店，想一睹为快。

上周五（3月27日）晚19时30分左右，全天候科技到达上海美罗城华为门店时发现，店内顾客大约有7、8人，注意力基本放在华为最新发布的P40系列上。多数顾客为情侣或者朋友结伴，主要在体验和咨询产品，鲜少达成购买行为。



无一顾客的广州天河区美林M.LIVE天地华为门店

但在上周日（3月29日）下午14时左右，全天候科技来到苹果广州天河天环店时发现，该店一共开了三个门，普通入内顾客需从商场外的门进入，购机体验和售后维修分开两条队伍，则由商场内的门进入，且需凭手机预约信息进入。



顾客在上海五角场奥迪4S店看车

为了促进销售，门店还推出了6年不限里程保修活动，且现在车价优惠大都在7-8折。不过，受到疫情影响，物流仍未完全恢复，所以用户现在买车还需等到1-2个月后才能提车。

疫情爆发前，线下家居生活馆也是消费者休闲的好去处。目前，该类业态也已基本恢复正常营业，客流量也有明显改善。

上周四（3月26日）下午，全天候科技在广州天河区美林M.LIVE天地的宜家发现，虽然入口处设有排队区域，但实际上无人排队。工作人员会在门口递上免洗酒精洗手液，让每人客人搓手后方可方入内。